QPL(C) / QPHL(C)
200, 300, 400, 500

OPERATING MANUAL
vl AvrE LED X9 %
LED Floodlight for Panel Room

2) QPLC Series

FefolE AFL TN FHA A,

AES o ddsa od AT + UES B AFEYAE
AA domal F eukesl Abgsl A7) kg

He 52
= SMD¥ LED9| 3% 2W5oz ddFitdA ZFHe 2%

A& (QPHL, QPHLC)

EERE TR

A= of e

Pt FAR

- U7 2 WEAAel Holt el ¢4
- RE QYT HY Ao Sogve ¥ wald FEe
EER
- 7 24mme) PHOR A B AHE A2 A
FAgge) 2% AN
» AL A whgt FyasHE (QPLC, QPHLC) M E7s
- AR R E(FE T REY)-PC, A=A -ABS,
W d-AL,
= B3 5w P65
HE ALY
1) QPL Series
34 Ak AF Max.) =% 3= (at Im) A%
QPL200 0.155A 0.13Kg 50Lux
QPL300 0.155A 0.15Kg 80Lux
DC24V ) A W
QPL400 0.230A 0.21Kg 120Lux
QPL500 0.308A 0.24Kg 160Lux
34 At AF Max.) =% = (at 1m) A%
QPL300 0.030A 0.15Kg 120Lux
QPL400 AC110V 0.055A 0.21Kg 217Lux ul A —W
QPL500 0.080A 0.24Kg 308Lux
34 At AF Max.) =% = (at 1m) A%
QPL300 0.025A 0.15Kg 120Lux
QPL400 AC220V 0.035A 0.21Kg 210Lux ul AW
QPL500 0.050A 0.24Kg 310Lux

34 A AF (Max.) % 3= (at Im) A%
QPLC200 0.155A 0.13Kg 65Lux
QPLC300 0.155A 0.15Kg 100Lux
DC24V IRV
QPLC400 0.230A 0.21Kg 145Lux
QPLC500 0.308A 0.24Kg 195Lux
34 A AF (Max.) % 3= (at Im) A%
QPLC300 0.025A 0.15Kg 135Lux
QPLC400 | AC220V 0.034A 0.21Kg 200Lux AW
QPLC500 0.045A 0.24Kg 265Lux
3) QPHL Series
34 Ag AF (Max.) =% 3= (at Im) A%
QPHL200 0.200A 0.13Kg 80Lux
QPHL300 0.210A 0.22Kg 120Lux
DC24V ) 2]y
QPHL400 0.310A 0.31Kg 190Lux
QPHL500 0.400A 0.41Kg 250Lux
34 A AF (Max.) % 3= (at Im) ek
QPHL300 0.039A 0.23Kg 149Lux
QPHL400 | AC110V 0.066A 0.32Kg 257Lux u 2 W
QPHL500 0.092A 0.42Kg 357Lux
34 A AF (Max.) % 3= (at Im) 4
QPHL300 0.030A 0.23Kg 150Lux
QPHL400 | AC220V 0.041A 0.32Kg 260Lux LR
QPHL500 0.055A 0.42Kg 355Lux
4) QPHLC Series
34 A A% (Max.) % 3= (at Im) A%
QPHLC200 0.200A 0.13Kg 100Lux
QPHLC300 0.210A 0.22Kg 150Lux
DC24V Al VY
QPHLC400 0.310A 0.31Kg 230Lux
QPHLC500 0.400A 0.41Kg 310Lux
34 A5k AF (Max.) =% 3= (at Im) A
QPHLC300 0.030A 0.23Kg 170Lux
QPHLC400 | AC220V 0.037A 0.32Kg 250Lux A —W
QPHLC500 0.046A 0.42Kg 375Lux




HE =

AN wy

» QPL(C)200 / QPL(C)300 / QPL(C)400 / QPL(C)500 &P =

B OAES obdle Wg3t gol AYMe] AFEo] ggruint.

» AC TYPE : VCTFK-H A 23 & 7 =-2C X 400mm

AC AAS ALgEHE AFL AQA) Aol BAgle] A
A 2.

DC TYPE : UL2464-22AWG-2C X 400mm

DC A9 AHgahe AFS SN FFom ANFIAL

(AR A 1 2, A

olmg Wgow MAHHE F4Uh
« QPHL(C)200 / QPHL(C)300 / QPHL(C)400 / QPHL(C)500 ¢ 3 = v 20 Alg A ABACT WEo AES AL Fo| A5
Ag3IA L
L oy AR SR B, aew AEe} Fhe] 4 Eo| 3
$CALE. ENTRY | P (PCD) " S AL
- 0 —H | c AES e b pol =AU QU HR Py yil
% 5!77-{:;: +HH+H¥I4I:{’I~I4'H#I-IH+‘—-%:E? }\]_9_ (72 1?_ :F.Dc-)lg] ;qz[:,“: 9] ‘OE ;}jL_Tr_)
! 1 N\ p "‘[
\f_ :_\:g:;;‘ - 1 _#’:.
MODEL NO | GPHL(C)Z00 | @PHL(C)300 | GPHL(CHA00 | oPHL(C)500
5 T = o [ ~—— M5-20 BOLT
P(PCD) 175mm 275mn 375mrr 475mirr
—~—— M5 WASHER
——— M5 SPRING WASHER
HE XL - M5 NUT

AL Al Fe|Atet

) ; (¢ s B A e, R YoR AREISUL. d9d A, By
| 5o A4e As AFS A =Y Aol B3 2
REEC PR SRR

T
T | = - AFgAstel ARG ASA dseAy dasd AEFT
zore

v
ol @EHAY, FAEY T EAV AU AR
S

BAZte] +5% o] MR RFUA L.
- azBg A Ay, Al 5o setEde] HEHW A Fol
497G B4, Wy | $ 9oy FeaiiAe
@ LEFT SIDE COVER - A A FAL AbEA BAIAL. B ot £E] 9
@ RIGHT SIDE COVER ole] Hut}.
©  PCB BOARD - BAAClz Bto R e AS B3l B1A vhAL. 1%l
@ BODY GLOBE 2elo] =T},
® LED
® CABLE LEAD HOLE



SE

r

KO

R
w | 9
2l & ML o
N oI o- 3
3 ot -~ = "
ig 3z N
ﬂo Ky = ;.AH
Mo
il mw | oF
= | w| =
RCin|
O o ot
S (o |
0
& <0 T
Wl L
N x
ol i
o W |2
mu; T onm wﬁ M
| RO Mo | W mxm
"
i I
o+ 28
O,,mv
m | —
o |F g
ol = e
o | "R J
COlc-] I -
a Tor e
Sl =
3 ol wr =
) Gl




